

福田矿山磨粉机,福田雷沃的并购

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



福田矿山磨粉机,福田雷沃的并购

上海世邦机器有限公司在结合瑞典先进机械制造技术的基础上，通过自主研发与改进，针对钢渣处理的实际情况推出了SCM系列超细微粉磨。世邦机器SCM系列超细磨粉机助钢渣变身上海世邦在结合瑞典先进机械制造技术的基础上，通过自主研发与改进，针对钢渣处理的实际情况推出了SCM系列超细微粉磨。

在成品细度及电动机功率相同的情况下，SCM超细磨粉机比气流磨和搅拌磨的产量gazhuoe卡特挖掘机市场占有率一直很高，也一直有不错的表现。而且SCM系列超细磨粉机可根据需要在目~目间任意调节，产品粒度组成好的同时也可使产品细度一次性达D μm 。钢渣回收利用的过程一般是将钢渣尾渣磨细成钢渣粉等量取代~3%的水泥，配置混凝土或制成其他产品，可用于工业和民用建筑中，使钢渣达到“零排放”。在积极倡导绿色环保低碳生活的当下，利用工业废弃渣发展循环经济，不仅带来实际的经济效益更能带来长远的社会效益。作为企业公民，上海世邦不仅将钢渣矿渣建筑垃圾等废弃物变废为宝，也在产品研发过程中深入贯彻高效节能环保的理念，用中国“智”造回报社会。福田雷沃重工勇担社会责任，危难时刻挺身福田重工拖拉机作业灾区福田雷沃重工积极支援灾后农业生产(图)福田雷沃重工积极支援灾后农业生产点击此处查看全部新闻图片近日，我国多数地区出现洪涝灾害，严重威胁灾区人民农业生产和生命安全。

近日，福田雷沃重工响应江西省政府号召，在抚州等地组织了大批雷沃欧豹拖拉机，参与到灾区农田复耕复种当中，为农民朋友“雪中送炭”，解决了江西省灾区灾后农业生产机械装备紧缺的燃眉之急。月份，受高空低槽和中层切变线影响，赣北赣中北部出现持续暴雨过程，抚州等地出现了历史罕见的洪涝灾害，江西省有多个县受灾，农作物受灾面积达千公顷。为将灾民损失降低到最小，福田雷沃重工积极协调当地经销商，投入雷沃欧豹拖拉机台，参与复耕复种作业，促进了当地受灾区域水毁农田的复耕进度。在派出拖拉机作业的基础上，福田雷沃重工和当地各经销单位，福田矿山磨粉机,福田雷沃的并购还分别从山东和南昌增派技术人员余名，在机耕作业主要区域，派车辆服务增援车，联合成立了农机维修服务队伍，为参与跨区作业的拖拉机跟踪维修服务，获得了当地农业部门和灾民的肯定。据悉，在服务过程中，对农户受损机具，不论是三包期内的，福田矿山磨粉机,福田雷沃的并购还是超出三包期的，福田雷沃重工农机维修服务队都一律给予了免费维修保养服务。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/ZyMCFuTiankEx0p.html>